

Меридиан

№ 9 от 24 мая 2023 года



Основной темой сегодняшнего выпуска будут отчетные мероприятия клубов по месту жительства нашего Центра, которые прошли с 16 по 22 мая. Каждый клуб постарался рассказать о своей работе в интересной и увлекательной форме.

Удивительный мир познания!

Дополнительное образование!

Дети любят рисовать,

Любят петь и танцевать,

Любят спортом заниматься,

Всё хотят уметь и знать!

Мы подумали над этим,
И решили Центр создать,
Чтобы развивались дети,
Чтобы детям на планете
Было б некогда скучать!



КЛУБ "АВИАТОР", ЦДО "Меридиан" г. Самара

Клуб по месту жительства «Авиатор» встретил нас на борту авиалайнера, следующего рейсом 2223 в светлое будущее. Команда авиалайнера приветствовала пассажиров добрыми и напутственными словами, постаралась сделать нашу поездку удобной и комфортной, а чтобы гости не заскучали во время длительного перелета развлекала нас, показывая свои умения и навыки. Пассажиры благодарны команде авиалайнера во главе с ее командиром Денисовой О.Н. за гостеприимство и благодушие, с каким они встречали гостей.



Для гостей работали мастер-классы, предоставлена выставка детских работ педагога Сотниковой Т.Н. Рассказала о своей работе Хабашова В.Н., которая руководит тремя объединениями разной направленности и объединяет самых разновозрастных ребятшек. Объяснила суть цифровой работы педагог Тен Р.В. в объединении «Основы концептуального дизайна». Н.Н. Жирнов призвал всех к здоровому образу жизни и продемонстрировал, что для этого надо делать.



Очень интересное было театрализованное выступление театра-студии «Феникс». Ребята покорили своей непосредственностью и артистизмом. В великолепных костюмах они как будто сошли с экрана художественного фильма «Приключения Буратино», в чем, конечно-же, большая заслуга Осиповой О.В.



17 мая клуб по месту жительства «Гелиос» совместно с клубом «Прометей» показал свою работу с ребятами. Боксеры впечатлили своим натиском и азартом, некоторыми зрителями овладел адреналин, а кое-кто прикрывал глаза. Хороших спортсменов и настоящих мужчин воспитывает Дербенев И.С.



Педагоги и учащиеся клуба «Гелиос» показали мастер-классы (Бочкарева Т.В., Филичева Н.Д.), подготовили выставку творческих работ, дети пели песни под руководством Финкельштейна А.М., Невзорова С.С., показывали хореографические навыки обучающиеся Смирновой П.С. Всем желающим была предоставлена возможность поучаствовать в спортивных программах: Чернышков А.П. - авиамоделирование, Андреев С.Н.- регби; пройти по лабиринту спортивного ориентирования, подготовленного Балдиной О.С., Сычевым А.А., Луниной С.В. Рассказали о крае, в котором они живут, ребятами педагога Гранкиной А.В.



Клуб по месту жительства «Атлант» встречал гостей 18 мая. Глядя на спортивных и физически развитых юношей, педагога Трескова В.В., так и хочется спеть «атланты держат небо на каменных руках». Молодцы, богатыри, есть чем полюбоваться!



Клуб по месту жительства «Созвездие» предстал перед гостями во всей красе. Учащиеся клуба и педагоги – Круглова Е.А., Турыгина Е.Е., Хаустова Е.В., Ложечникова Н.Ю. и Полякова Е.А. танцами, песнями и рисунками рассказали о своей стране, о ее красоте и любви к Родине. Ребята очень ответственно подошли к своему выступлению, которое они назвали «Времена года»; студия вокального мастерства «Разноцветная игра» и танцевальный коллектив «Задоринки» порадовали зрителей своим творчеством.





Клуб "Бригантина" МБУ ДО"ЦДО"
Меридиан"г. Самара

Ещё ▾

Самым большим и объемным было отчетное мероприятие «Будь готов!» клуба по месту жительства «Бригантина». Мероприятие было посвящено Дню пионерии, поэтому педагоги клуба постарались погрузить своих детей, гостей и самих себя в 1969 год. В этот год была образована «Бригантина», - это время, когда педагоги были молоды, полны сил и энергии, которую сохранили и по сей день и с удовольствием делились своим позитивом со всеми присутствующими!



«Бригантина» познакомила коллектив педагогов Центра «Меридиан» с работой музея «ЭТНОкод». А затем волонтеры отряда «Алые паруса», педагог Браславич А.В., провели всех по объединениям клуба, где каждый педагог совместно со своими детьми рассказал про то, чем они занимаются, что изучают. Каждый педагог постарался погрузить гостей в атмосферу 60-х годов, сделали всё, чтобы каждый взрослый снова почувствовал себя ребенком. Результатом путешествия во времени стало вручение пионерских галстуков и приобщение к задору молодых и успешных людей!



Чтобы гости не засиделись и не заскучили, юные черлидерши решили приобщить их к здоровому образу жизни. Все с удовольствием размяли мышцы и суставчики на зарядке, а потом полюбовались акробатическими номерами наших спортсменок, которых обучает Герман О.В. Не менее интересными были встречи в объединении юных туристов. Даже взрослые люди с удовольствием прошли юмористическую полосу препятствий, которую подготовили для них учащиеся объединения «Дорогами открытий», педагог Шагалова Г.Н.



Оформлением клуба в пионерском стиле занималась Елистратова А.Ю. Прекрасные фотовыставки предоставила нашему вниманию Надеждина Е.Е., кстати, ее воспитанники обеспечили фотосопровождение всего праздника.

«Бригантина» показала, что может каждого научить считать не только на абакусе, но и на старых, добрых деревянных счетах, педагог Мосягина Е.А.; все желающие могут научиться шить самые разные изделия, педагог Ушмаева Т.Г. А галстуки к празднику нам сшила Сейтмерова Г.В.



Костяк педагогического коллектива составляют педагоги технической направленности, которые работают в клубе более 30 лет. Авиамоделированию обучает мальчишек Гарфутдинов А.У.; судомоделированию – Шагалов В.А. С основами радиоэлектроники знакомит учащихся Дунин Н.А. С некоторых пор к техническому направлению причисленно и объединение «Аэрограф», которое возглавляет Филенков Ю.А.



Музыкальное сопровождение праздника вместе с ребятами обеспечили педагоги Половинкина И.Н. и Окатьева Т.М., которым подпевала вся линейка. «Взвейтесь кострами, синие ночи...» Нельзя обойти вниманием нашего автогонщика, влюбленного в машины, скорость и не представляющего себе, как можно прожить самые интересные моменты без детей, мы говорим о Двойнишникове П.Н.



Ответственная за выпуск: методист Ефименко И.К.

А закончить наш номер мне хочется словами: «Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались»

